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津山市のお金、どう使う？
議員定数について徹底議論
市政のあり方を問う！
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あの質問 その後どうなった！？

Q
みんちゃい９７号より（令和２年３月定例会）

津山駅のバリアフリー化が実現します

県内主要駅のバリアフリー化が進む中、
津山駅のバリアフリー化の実現は？

その時の答え これまでも国やＪＲ西日本に対し積極的な働きかけをおこなってきた。
今後においても私（市長）が先頭に立ち、あらゆる機会を通じて
早期事業採択に向けた取り組みを全力でおこなう。

その後の状況 施設利用における利便性や安全性の向上を図るため、
跨線橋のエレベータ設置など駅舎のバリアフリー化を計
画している。令和2年度着手した調査設計を終え、令和3
年度は仮設工事に着手し、完成は令和４年度となる。

今月の表紙 ～津山高校 報道部～お便り紹介 ～ご意見にお答えします～

　私たち津山高校報道部は写真、放送、新聞の３つの分野
で活動しています。部員全員が互いに切磋琢磨し合い、活
動をよりよいものにできるよう、日々努力しています。

１歳半になる子供がいますが、近所に遊具のある公園が少
ないのでもう少し増やして欲しいです。

（回答） 子育てをする上でひとつの重要な要素であると考
えます。安心して子供を産み育てられる津山を目指して、
様々な視点から取り組んでいきます。（耕）

［ご意見］　20代　女性

詳細な情報や映像などをＱＲコードから見られるのはとても
良いと思います。

（回答） ＱＲコードの活用は紙面では伝わりきらない詳細な情
報を伝える手段として積極的に活用しています。今後もさまざ
まな手段を使って分かりやすい議会だよりを目指します。（行）

［ご意見］　60代　男性

令和３年度津山市の当初予算総
額は？
➡ 約○○○億1000万円
つやま和牛のブランド化を加速
させるため、出荷規模を月平均
５頭から○頭に引き上げます。
➡ ○頭

正解者の中から抽選でプレゼント

●Ａ.図書カード（500円） ５名様　または
●Ｂ.あば温泉無料入浴券（５枚） ５名様

［応募方法］
ハガキに「答え（2問）、議会だよりの感想、議会への意見、住所、
氏名、年齢、性別、プレゼントの希望（ＡまたはＢ）」をご記入の上
お送りください。
［宛 先］
〒708-8501 津山市山北520　津山市議会事務局あて

広報調査特別委員会　［委員長］ 吉田耕造　［副委員長］ 原行則
　　　　　　　　　　［委　員］ 秋久憲司　岡田康弘　勝浦正樹　近藤吉一郎　中村聖二郎

　現体制で最後の編集・発行作業です、議会の活動状況を
「分かりやすく」そして「読みやすい」紙面づくりに心がけた２
年間でした。（耕）

　これから、国、地方、民間でもデジタル化がさらに進んでい
くことになるでしょう。津山市議会でも２月からタブレット端末
を導入しました。（行）

つやま市議会だよりは、環境保護のため再生紙と植物油インキを使用しています。読み終えた後はリサイクル（雑紙）にご協力ください。

当選者の発表はプレゼントの発送をもって代えさせて頂きます。
［応募締切］ 令和3年6月18日（消印有効）

次の２問にご回答ください。

第２１回 みんちゃいクイズ

こせんきょう
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